

ఓటమి భయంతో రెండుసార్లు ప్రచారానికి సీఎం రావడం విడ్డూరం: రామకృష్ణ

కంటోన్మెంట్లో బజెపి గెలవడం ఖాయం: రామకృష్ణ



కంటోన్మెంట్, మే 9 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటమి భయం పట్టుకుందని బోర్డు నామినేటెడ్ సభ్యుడు రామకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం మహేంద్ర హిల్స్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ఈ సమావేశానికి గుజరాత్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ సింగ్, కంటోన్మెంట్ బోర్డ్ నామినేటెడ్ సభ్యుడు రామకృష్ణ కంటోన్మెంట్ బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వంశ తిలక్, బి ఎన్ శ్రీనివాస్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఊసరవెల్లిరా రంగుల మార్చే అభ్యర్థిని ఓటర్ల సమ్మే పరిస్థితి లేదని పేర్కొన్నారు. గత పదేళ్ల కెనెటర్ పాలనలో కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కంటుపడిందని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదని ఆరోపించారు. ఎక్కువ గురువుగా పేరుగాంచిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం తోనే నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి సంక్షేమ ఫలాలు ప్రజలకు చేరాయని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. నియోజకవర్గంలో కేంద్ర పథకాల అభివృద్ధికి బాటలు వేసాయని పేర్కొన్నారు. మరోవైపు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం 30 కోట్ల రూపాయల చెల్లించాలి అంటే కెనెటర్ వెనక్కి తగ్గి, అభివృద్ధిని కంటూ పరిచారని ఆరోపించారు. సీఎం రావడం రెండో రెండో బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత కేవలం వర్క ఆర్డర్ మాత్రమే తీసుకున్నారు, తప్ప మరి ఏమీ లేదని వివరించారు. మల్లాజిరి ఎంపీగా ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఆయన కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గానికి ఎన్ని నిధులు కేటాయిండాలో తెలుపాలని డిమాండ్ చేశారు. కంటోన్మెంట్లో కాంగ్రెస్ ఓటమి భయంతోనే సీఎం రేవంత్ రెండోసార్లు ఎన్నికల ప్రచారం కోసం రావడం విడ్డూరమన్నారు.



మెదక్ పార్లమెంట్లో కాంగ్రెస్ హవా ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ గెలుపు తథ్యం

వాయిస్ టుడే మే 9 (సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినది) సిద్దిపేట జిల్లా మర్కట్ మండలంలో పాములపల్లి గ్రామంలో గడవగడవ ప్రచారం చేయడం జరిగింది బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరగాలంటే ఒక కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యం ఒక బీసీ వర్గానికి చెందిన యువ కిరీటం నీలం శ్రీనివాస్ మధు ముదిరాజ్ గారి ప్రతి అభ్యర్థిగా గెలిపించడం కోసం బీసీ వర్గానికి చెందిన ప్రతి ఒక్క ముదిరాజ్ ప్రజలు నీలం మధు ముదిరాజ్ గెలుపుకి మద్దతుగా ఉండాలని ప్రతి ఒక్కరిని కోరుకుంటూ తనను ఎంపీగా చేసి పార్లమెంట్లో బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఆక్రమాలను ఎదిరించే విధంగా తమ సామాజిక వర్గానికి అన్ని విధాలుగా తోడుంటూ పేదల పక్షాన చేయాతగా నిలబడుతూ ఎంపీగా డైనమిక్ లీడర్ గా ఎదగాలని కోరుకుంటూ తనకు మద్దతుగా పాములపల్లి గ్రామంలో ఈరోజు ప్రతి ఇంటి గడవకి వెళ్లి ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాములపల్లి గ్రామకాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రెసిడెంట్ తాండ కనకయ్య గౌడ్ పాములపల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు క్రాంతి కుమార్ యాత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విలేజ్ ప్రెసిడెంట్ డి బాలకృష్ణ వార్ల మెంబర్లు చిగురుపల్లి నాగరాజు మంగి కిషన్ లక్ష్మణ్ సుధాకర్ గౌడ్ పరమేశ్వ శరదని శేఖర్ దేగల్ స్వామి వివిధ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది



బోడుప్పల్ ప్రచారంలో "హస్తం" జోరు..!

4,5,17డివిజన్లలో ఇంటింటికి ప్రచారం..!

వాయిస్ టుడే న్యూస్, మే 09 బోడుప్పల్ : బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పోగుల నర్సింహారెడ్డి అధ్యక్షులు మల్లాజిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 4, 5, 17 డివిజన్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటింటికి ప్రచారం జెడ్ స్ట్రీట్ లో సాగింది. ఈ ప్రచారంలో మేడ్చల్ బి భాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, %4వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొత్త ప్రసాద్ కిషోర్ గౌడ్, 5వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మావతి, డివిజన్ నాయకులతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ, పార్లమెంటులో తెలంగాణ గొంతుకు వినిపించేందుకు హస్తం గుర్తుకు ఓటీసీ మల్లాజిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తున్న మహిళా మణి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డిని ఆత్మధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆసార్ల బీర్ పుట్ల, బోడుప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి రాజురెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సత్యనారాయణ, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు సింగిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాగరాజు, డివిజన్ కార్యకర్తలు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లి నెంబర్ 2 గ్రౌండ్ బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్



మంచినాటి జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది మే 9 2024 (వాయిస్ టుడే) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని స్థానిక ఏఎం సి క్రీడా మైదానంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటుచేసిన భారీ బహిరంగ సభకు బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ హాజరయ్యారు. అక్కడేలాగా నియోజకవర్గం ఉందని అన్నారు, ఇప్పటికీ బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని పలు వార్డులలో రోడ్లు మురికి కాలువలు లేవన్నారు, భూకట్టాలు మాత్రం విపరీతంగా ఉన్నాయని అన్నారు, ప్రభుత్వ భూములు కనిపిస్తే చాలు వాళ్ల అనుచరులు కట్టాలు చేసారని అన్నారు, నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో, బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ భూములను కట్టాలు చేయడం వాళ్లకు అలవాటుగా మారిందని అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కాకా వెంకట్ స్వామి మంత్రి గా పనిచేసిన సముయిల్ పెన్నెన్ సీమీ తీసుకువచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత పది ఏళ్లు గా బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ అధికారం లో ఉండి రేవంత్ కార్యులు జారీ చేయలేదని ఏడ్యులు చేసారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశం మొత్తంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు గెలిచి, రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అయి అధికారంలోకి రాగానే, అటు కేంద్రం నుండి, ఇటు రాష్ట్రం నుండి నిధులు తీసుకువచ్చి బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని డబ్బులు సంపాదించుకోవడానికి రాజకీయాల్లోకి రాలేదని, ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా రాజకీయాల్లోకి వచ్చామని అన్నారు, పెద్దపల్లి పార్లమెంటు అభ్యర్థి గడ్డంవంటి కృష్ణ కి మీ అమాల్లు మేనే ఓట్లు వేసి భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, కౌన్సిలర్ లు పట్టణ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

బజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాస శ్రీనివాస్ను గెలిపించాలి: కొయ్యల ఏమాజి



మంచినాటి జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది మే 9 2024 (వాయిస్ టుడే) : పేద ప్రజలకు ఉపాధి కావాలంటే ఈ నెల 13న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గా పోటీ చేస్తున్న గోమాస శ్రీనివాస్ ను దేశ భవిష్యత్తు కోసం భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కన్నేపల్లి, సర్కూర్ గ్రామాల్లోని ఉపాధి హామీ పథకం కింద పని చేస్తున్న కూలీల వద్దకు వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షులు రామయ్య యాదవ్, సర్పంచ్ పుల్లారా రాజయ్య తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొయ్యల ఏమాజి మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ కూలీలకు నరేంద్ర మోడీ కూలీ పెంపి నిధులు ఇస్తున్నారని తెలిపారు. వంద రోజులు పని కల్పించి రోజూ 321 రూపాయల కూలీ ఇస్తున్నారని తెలిపారు. పేదలకు ఉచితంగా ప్రతి నెల ఐదు కిలో బియ్యం ఇస్తున్నారని తెలిపారు. మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ బిల్లును ఆమోదించిన ఘన సందర్భం మోడీ కే దక్కిందన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థి శ్రీనివాస్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు రామయ్య యాదవ్, కన్నేపల్లి సర్పంచ్ పుల్లారా రాజయ్య, కేశవ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గోవర్ధన్, సీనియర్ నాయకులు అజ్మీరా శ్రీనివాస్, ఉప్పల మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గులాబీ అభినేతపై గులాబీలు కులిపిస్తున్న ఎర్రపల్లి గ్రామస్థులు

వాయిస్ టుడే మే 9 (సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినది) కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి విశ్వేష్ కుమార్ గెలుపు కు మద్దతుగా రోడ్ షో కు బయలుదేరిన గులాబీ అభినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మర్కట్ మండలం ఎర్రపల్లి గ్రామంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి తన వ్యవసాయ క్షేత్రం నుండి పెద్ద ఎత్తున బిఆర్ఎస్ పార్టీ క్రేబులతో కెనెటర్ దత్త గ్రామమైన ఎర్రపల్లి మీదుగా కరీంనగర్ రోడ్ షో కు బయలుదేరారు. ఎర్రపల్లి గ్రామ బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతల అధ్యక్షులలో గ్రామ మహిళలు మంగళ హారతులు ఇస్తూ ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. గుమ్మడికాయలతో దిప్పి తీసి గులాబీ అభినేతను ఘనంగా సాగనంపారు. కార్యక్రమం అనంతరం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచార రథమైన బస్సులో కరీంనగర్ కు బయలుదేరారు. కరీంనగర్ రోడ్ షో మీటింగ్ లో కాంగ్రెస్ మోసపూరిత వాగ్దానాలను ప్రజలకు క్షుణ్ణంగా వివరించారు. భారీ మెజారిటీతో బిఆర్ఎస్ లోక్ సభ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలిందిగా రాష్ట్ర ప్రజలను కోరారు.

విద్యుత్ షాక్ తో గేదె మృతి



రామకృష్ణపూర్ మే 9 (వాయిస్ టుడే) విద్యుత్ షాక్ తో గేదె మృతి చెందిన ఘటన రామకృష్ణపూర్ పట్టణ పరిధిలోని కావేళ్ళూరుపల్లి పల్లె గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. గురువారం సాయంత్రం భారీ ఉదురు గాలులతో పొలంలోని మొయిన వైర్ లైన్ తెగిపడింది. కనవేనే కుమార్ కు చెందిన పాడి గేదెను మేతకు తీసుకువెళ్తూ పొలంలో తెగిపడిన మొయిన వైర్ విద్యుత్ తగిలి గేదె అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు సమాచారం. సుమారు ఈ గేదె విలువ 90,000 రూ. ఉంటుందని తన కుటుంబ పోషణకు గేదె మాత్రమే జీవనాధారమని గేదె మరణించడంతో కుటుంబ సభ్యులు బాపోయారు. ఇప్పటికేనా అధికారులు స్పందించి సప్లయి హాంట్ చేల్లించి తన కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని బాధితుడు కోరారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన గాండ్ల సమ్మయ్య



రామకృష్ణపూర్ మే 9 (వాయిస్ టుడే) రామకృష్ణపూర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ ఇంచార్జ్ గా కొనసాగిన సీనియర్ నాయకుడు గాండ్ల సమ్మయ్య గురువారం చెన్నూరు శాసనసభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వివేక్ వెంకటస్వామి కుండా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు పల్లె రాజు, రఘునాథరెడ్డి, అబ్దుల్ అజీజ్, క్యాతనపల్లి మునిపాలిలీ చైర్మన్ జంగం కళ, వైస్ చైర్మన్ సాగర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.